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From brewhq.swb.de!ora.com!andyo Wed Apr 13 00:17:03 1994
Return-Path: <brewhg.swb.de!ora.com!andyo>
Received: from brewhg.swb.de by monad.swb.de with uucp
(Smail3.1.28.1 #6) id mOpgqglT-00023aB; Wed, 13 Apr 94 00:17 MET DST
Received: from ora.com (ruby.ora.com) by brewhqg.swb.de with smtp
(Smail3.1.28.1 #28.6) id <m0pgoQr-0008ghC>; Tue, 12 Apr 94 21:47 MEST
Received: by ruby.ora.com (8.6.8/8.6.4) id RAA26438; Tue, 12 Arp 94 15:56 -0400
Date: Tue, 12 Apr 1994 15:56:49 -0400
Message-Id: 199404121956.PAA07787@ruby
From: andyo@ora.com (Andy Oram)
To: okir@monad.swb.de
Subject: Re: Your RPC section

EH . FTH TR R BLED R e AT A BRI 24 40 elm . pine . mush

W mailx FEF. NSHLFREEY. TUHAFECMEE. S0, dm oirsss
ARk (bRl ). T ELA IR R A S MK AR 0 - B0 - 3 PR SR & LR B4 T8

B XWMTAUR

From: EHRIXEN email Hilt, THERE “HLKLF.

To: X R EWE Kt .

Subject: AL AR INZ, X R AR R Z R -

Date: MR EF & A H B

Reply-To: RIS E T BWE EERT R L . A JL MK, HREBER AW

S T A RAGEE, HINX TR RA N - TR TR .

Organization: PRI ESFTRIVELS . FHBERT AR, LB, &

FA A (‘private”) BRHSELTRUWHA . % FRETETE .

Message-ID: HREAE AR RS SRR = LR F R . B B AR —10 ID.
Received: RERERPFRYE— ISR (R EENBRE N ) EFRE P A

FB, AHERMARRKR. —MEE id. WEZN BN ERET . A
WD SR A LR B T R M SRR - SR T DUBRER B AR AR
B R T ZETLLBRE XA TR

X-anything: L X-FF SRR TRHE TR AR X MR R A2 A F AR - & R A Tt

HERHEABARTHES A RFC BBISMIREER . B0, ST Linux
Activists BRFFFIRA. A X-Mn-Key: SREI7 B KRR -
R — D BISNRBRIF LM —1T . TUXBF “From” 4. REBEER—ITHK

MAR—NEF. N7 5HE “From:” FRHERF. Tl E Y “From_". E i
BHEATS 51 UUCP A RBZH R, BeJE — G B B AL 3% L TR B RO R A
B, BLR—MEI AR & LBk A T2 55 - BT EMET X MY RN RS S
EREANFR, LB OAEEHEET -

Bk, “From > FB 5 REHBIERR FF 205 H AW, BEABEHEFER. BT
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BRI SRR P A B R SR A R R — BRI IR AL - W E T R LA
“From:” FFAHIH EARPHATHIHRKBERE, EEZATHE > LR EMXEN
R, XESRN— T -

1.2 HBHEY%IE

— RSk, B — AN R E R E L mail B mailx RgSHME . SR E g
#IY0 elm « mush B pine . XELFRFEFFR BB 4L (mail user agents ), BYTRIFR MUA .
MBREHT —TEHEER. BLEASRBERTRE (B0 BESHEESLE 1B
FFRIBATHS o X ARIFIRIEAEE R (mail transport agent). B {FIFR MTA - {E30eL
Ay, X TAMHNZRREGEE RIS RAIRRTE. EEMREDE 1
ERRFEM A SBERR A rmail, HAHRIFR N lmail (I REERE)

IR, ACHR A R 1B AN R 5 K A Y S BRI BB A R R B . S A
MTA 2HUER S (RS S B SR MMt ag it ) fsssny %R P AR T
BN AR BRI - FRE. TRERBHINY BEE L JUR WEI % (bounced), Hisk Sff
R (S BB EA 8 12 .

N T RESOBRIE. ATANERRKERBTEEN AR . 8 ML T e
TCP/IP Ktk ERGBAIIE, HH 2 E A SMTP . SMTP 77 8 S £ (4 4 HMY ( Simple Mail
Transfer Protocol ), /Z7E RFC 788 f{l RFC 821 HisE X f#) . SMTP @ B {2 ke T # 1)
PlEs L. 5@l SMTP /5 &#8)% (daemon) HHR§Ns BHIIER -

£ UUCP MIZE R, BRES A RER SN, Timdt— 2518 [ R g8 45 51
EHLER . 9T 7E UUCP 8§82 E&%—MHE, MTA @5 EH uwux EEEHES FHUT
mmail, B B@Eid S AL A 5 RS -

BT XN NER S IR . X LR L= T TYE s,
DINTHFER R R LB KBRS 2SR, T RIEELN UUCP SIS (X2 R
E 7 B IR 2 UL 1024 5B N80T  BTLL, B — M % 400 5B & th ey
ﬁﬁlmwwﬁmo@ME&NHAﬁﬁu—¢ﬁﬁEY#M@E%%W$R¢ﬁE an
REEH T B SMTP 8, H2 X M Bl A A EHLE% L SMTP & 5.
WﬁBﬁﬂPﬂmmwSMﬂUu&Nﬁ%ﬁﬁﬂ%&ﬁ%%@%%%@%mmmﬁbmm
BRF ZERARSIFEIERE SMTP 8 —FE R4 T A .

1.3 Email itbiit

REFHRTFHEEE. ik 2 e A PR AR PR HLER A 4 FRLX D RS AE 0 RBIR F F a  B
Bk XALRBRENERS. WL EBIIRE .
—TOLEBAE RS T BRI B RS B R P S ATE—.



4 Email R4 Bl E Ao &8

BEWA U RAEER, XR AP _E AT A A ML .

Internet ¥4 RAFS RFC 822 Ir#ER), E R Fuser@host.domainiX #Ef R TE:, XH
host.domain B F LT LT SIRHERELE (fully qualified domain name / - 4 FHHITF 5 @FF
ER “1E” (“at”) 5. RAXNRTENESEEEBIINKE. m2AE THE
FWH, XFRA—Haxd sk .

TER S UUCP B, TR paththostluser, X path #R T 7EE% H Y
host Z BITH BT — R I N - IXFhEEFIFR S bang path Fomig:, B h— DRI S iU
HIERR A — 1 “bang”. 5K, % HE T UUCP BUMLE 4L F T RFC 822, 3 HESW MM
PEG U e i S

A B BiX R st R R REER P B A 7E —# . %A - -1 HidikhostA luser@hostB .
REHAERZIITERE LW @ HEETEMEN, NABEEETVLIUENB A LT
hostB, FFHf#E| hostAluser, KK %% hostA, FEE & Bluser@hostB .

A —Rh 5 RFC 822 — XA BT LIFE I . <@hostA,@hostB:user@hostC>% 1<
7E hostC LfY user #iht, X B I§421t hostA F] hostB %[5k hostC . XFp kSR E IR R
route-addr H#iiif .

BB —MHERIERF <%, FlilluserY%hostB@hostA . %Mt 5 4 % 145 hostA. 4%
REBNE S BT BRI “@" %S ((ERBHT). HIEE i user@hostB . HF{f:
FEFF RIS 55 4 3 hostB, FEHLIBL user » 3R 24 By b1 45 B B5HR ) Ye Olde
ARPANET Kludge”. ERJERRTERN - R, 5 2 EBA LS £ X P HE L A .

HARFI LT R RRIHIES K - iGN, EF DECnet #5043 {3 MAE S1F Syt
RIS BT, 74— host::user Hihik (24 J\—- RFC 822 385X E FiA - DECnet Hifii .
AT LU A “host::user” @relay, iX B relay & — 2 41 Internet-DEChet ek . B S, X400
PREER T — AN SE2 R FWATR, B AR B 3Rk — TEREE . BREE
KA. _

7€ FidoNet b, %H P R9#EE R A —MRESI 2;320/204.9, Py TRFHK. £
[X (zone) (2 ZRERH) - P14 (net) (320 (R FEEEFZRK) - 5 & (node) (FRFAH hub
FIA (point) (fRFA AR PC) . FidoNet sl 7T bl gimest ) RFC 822 b FErHhE
aJ A '.'%'BZThomas.Quinot@pQf204.n320.22.ﬁdonet.org o XFEIEG R KA SITIZ -

{56 R X A R 4y Mt i S R0 A B LRS54 5 T RIFELLT LT Hitie R, % — 1 RFC
822 5. BRT Buser@host.domainiXBEFILERT Hdtk 75 /1> FF 2 ELth (1 g 26 T80

1.4 HMERYEREH

SE 1] — M B B F LAY REBR RS B E#% (routing ) . (8 T B~ RN KLU,
REIEHHAIRE R LISN . BE AR BRI LA s ok BE R 1AL -

UUCP 3 s b R Eh P14 77 1 5 Internet 35 SR ABYAIF . 75 Internet |-, SE 1) §Y
IRBIBCE R L R 1P M ) H0 = BUE SR TP fUR4% 2 5= pe i 7E UUCP
X, BEEABE A PR IR . B R e s R A R



#1%F AREFH4 5

1.4.1 Internet b BYHR{FERHIEE

E Internet |, T FLMET BRIV ETEHITR ERIMIARE HEE . BOAREE
T AR ERENA P Hidk, EEE RSB BN L. T sEhn SURRES s TIE
8 IP EmE A

Y % Uk 5B R S RS BT ASSRIER AR B — N & R E R AR 53R, X MRS
BREEWHEEXEEIERE, HLEERM S LW AT 545 XM, U557 DNS
FUEFE DR N EMNW AR AR —NETEN MX 2% . MX REBEMEFZHEIE  Mail
Exchanger). EAMEE ZRAREHRFVREZT IR PRIFTENEE £ Lo L3 -
MX i8St Al LU F e OB A 58] Internet I ENLEHE. LI UUCP /4% .
HNEEWFENEFERNLRIME R EL -

MX i@ F 452 HXHRE (preference) . XE—PDIEEE - X T—&FH
WMRFEE LR A HE . B ABRZ R & E I B2 5| B A R AR L A
I £, MRMTHER -GBS —RILAPUERNEYL . R A ENAGEE
H bk — A Has . ERALREBR R IMEARUE L B C & AHEMT N E . X
ERRHREERTN (loops) HI— &R -

i — 1Y Foobar /3 71, AHE 1t {i THR 2 9 mailhub #1235 55 40 P8 {th 71R7 4 BIE
. BBLSRNIZTE DNS BiEERA — I M MX g% .

foobar.com IN MX 5 mailhub. foobar.com

X %HA mailhub.foobar.com &—1 foobar.com FRIHMFAUE 5 HIREZHE . — 1
# B B #% Bljoe@greenhouse. foobar.comf) EHL G # 2 foobar.com 1) DNS, 24 i MX
IE X6 mailhub . fREFEEREARE/NT 5 BEHM MX . XM HERFHEEE
mailhub, SRJ5#E 7 %4 greenhouse -

SRR EUR MX AZ A TR — MO A Internet | (FRS R HEFRAO H 2
{58, 5% RFCI.

1.4.2 UUCP LHIMB4RE ik #E

UUCP Rig b PRBR RS IR L Intemet FAIE 8%, B NERSRER S FHUIT
LA RIRE R FRTNRE - 72 F- 0. FrARIE{E1S A bang paths 341k - bang paths 55 T —3K
ENRIIR, FEVLHBNS ST, EdXEFVREREE, GEHPE. ITH -
{5 F 43 9 moria FIHLEE LAY Janet B . SRS # AR /Z eek!swim!morialjanet . X5 2
FEHEE A ENLR XD eek. BN eek %% %] swim B /5% moria .

RMEAHEHAEZ AR EFECERLEXMBIRINOMET . s s. &
WA R, MSEHRIMNOZIL (LSS 7 iR ET ) TS SBUY BRI
KB RAMEEREH T AMEMGERELT . BEMRBE T AFEMMS . R
AEEFAEXEEHT -



6 . Email IR B &R EHEHE

RMAE—4E. SLEAHRN (2 UH) EVEANFEEEGEAERSCHLT - #
. BLER AR FEHWY moria, —MEEE. H—EHFE - # 4 morialjanet 5/
EMM—APE? XA DU HEEAEIA moria FIRRIZFFER .

HER 2 L EWLZHE—H 2 UUCP B4 R4 (The UUCP Mapping Project) BJRST -
AT Rutgers K%, WEAEEAW (ERXK) UUCP EHL#T80E M, 0 F Tl
) UUCP f R MM RO E . WE R E WA ENLBEA 7R . gt A s
#{5 BAFH Usenet Maps A HH, T & FHIHEET Usenet #1744 « 7€ UUCP &t it
BIC RSS2 B BRI 4H comp.mail.maps & i, EAAYLE L £/ i TN 4% i
BREY) o Map H— MBI ARG R ERRAMT (R BEaE SR 7).

Moria

bert (DAILY/2),
swim (WEEKLY)

X% H 1B moria 5§ —> % bert {7 #——moria B R X T IEA 72, Fl— 4 F] swim
HEHE—moria BB HAXT EIPI —¥k . T — 504 S ST O Mg SRR 2L

(E B SO IR BUNIERE R T LB S A B LB (T ] B B0k A 0 S0
12 - XMa B—RAFRETE paths SUHErD, RSt 57 ABR12 514 SUHR P ( pathalias database | -
BB S REA AT LUESTE ernie ik bert, R4 M _ERBEES % moria 45 B 1294 & H R %
EIXFEN -

moria erniel!bert!moria%s

RIS H — 1 B fikjanet@moria.uucp, MTA BELEUE FHERE . HINE
A bert!morialjanet {E F{Z £ sthht % 3% %] emnie »

PN, MSERERY Usenet BUETHRE S — 1 paths IR 2~ MF 18 . HATRELAE
BEEREFREW, fiEEHE0RE . Bk, QAR LD EE 28 UUCP
HESRBRES SRS B 10 paths STH: K BEIBE S AU ' TR AT 2 B8 Eh e 433
B FREERRE TS E NSRBI SR, &3 HSEEERR HA RS
BRIRBEYL L X REARIERBEVBE %S (smant-host routing | » [ — 4 UUCP
BREFERRI YL, BIRTEM TS (leafsites). 25 F{HE AR B 16 5% EATE 24
TEMYRBEN -

143 UUCP #1 RFC 822 fJiR&

X5 HAE, BEXE UUCP UL B4 e 15 )R AT AR 177 S 7E UUCP [ oh *H
BAERYG . 4R FHEALE UUCP L E W~ FMBH . AT, £ UUCP WRERIEH
CRRER T 5Bzt FAR AR MR o 7EmL g, XL — A BUF & WUt
WIRBPERIR . BT P A R EX B A AT — M R E . PO A% b BT LA R 7
BRI« FESR AP BT M FOMNARIE Z 2 E RN .

EATTES LRI RN B %% 7 R A ARG . 2SRl E I PR B E o 5%



